

ФЕДЕРАЦИЯ КАРАТЭ РОССИИ СУДЕЙСКИЙ КОМИТЕТ

РЕШЕНИЕ

14 мая 2021 года

О рассмотрении обращения

Судейский Комитет ФКР рассмотрел обращение федерации каратэ Республики Башкортостан о нарушении Правил соревнований в поединке между спортсменами Шарафутдиновым Э. (Республика Башкортостан) и Пулькиным Е. (Самарская область) в категории 18-20 лет до 67 кг. На Первенстве России в городе Омске 18 апреля 2021 года.

Рефери данного поединка была Новикова А.В.(СМК, г. Санкт-Петербург), арбитром - Волокитина М.В. (СВК, Свердловская область).

В ходе поединка рефери и арбитром были допущены грубые ошибки, повлиявшие на результат поединка. А именно, Рефери вынесла оценку «юко» спортсмену Пулькину, показанную только одним судьей, в результате чего тот одержал победу. Арбитр никак не реагировала на ошибку, тем самым прямо нарушила Правила соревнований по виду спорта «каратэ». Рассмотрев обращение и поступившие материалы, Судейский Комитет

РЕШИЛ:

За допущенные ошибки, повлиявшие на исход боя, а также за отсутствие контроля за ходом поединка:

1. Понизить судейскую категорию судье Волокитиной М.В. (Свердловская область) до первой судейской категории.

Голосование: «за» - 8, «1» - против.

2. Судье Новиковой А.В. (г. Санкт-Петербург) объявить меру взыскания - «Предупреждение».

Голосование: «за» - 9.

3. Решение Судейского Комитета ФКР разместить на официальном сайте федерации каратэ России.

Председатель
Судейского Комитета ФКР



Ш.Н. Магомедов

14 мая 2021 года